

RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESPECÍFICO 032.23/2020 – MESTRADO EM ENGENHARIA CIVIL (CÓDIGO 908)

A Coordenação do Curso de Mestrado em Engenharia Civil e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam públicas as alterações ao **Edital Específico 032.23/2020**, de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

1. ALTERAR.

1.1. Onde se lê:

“3.6. Planilha de avaliação do Currículo Lattes – Anexo 2, disponibilizado em Anexo-2-Ficha-de-Avaliacao-Curriculum-lattes-Mestrado.xlsx, preenchida e acompanhada dos documentos comprobatórios;”

1.2. Leia-se:

“Planilha de avaliação do Currículo Lattes – Anexo 2, disponibilizado em <https://www.ufsm.br/app/uploads/sites/550/2020/09/Anexo-2-Ficha-de-Avaliacao-Curriculum-lattes-Mestrado.xlsx>, preenchida e acompanhada dos documentos comprobatórios;”

1.3. Onde se lê:

“4.1.1. A Análise do currículo dos candidatos será realizada de acordo com a Ficha da Avaliação do Currículo Lattes disponível em: Anexo-2-Ficha-de-Avaliacao-Curriculum-lattes-Mestrado.xlsx”

1.4. Onde se lê:

“4.1.1. A Análise do currículo dos candidatos será realizada de acordo com a Ficha da Avaliação do Currículo Lattes disponível em: <https://www.ufsm.br/app/uploads/sites/550/2020/09/Anexo-2-Ficha-de-Avaliacao-Curriculum-lattes-Mestrado.xlsx>.”

2. O arquivo original do Edital Específico 032.23/2020 foi alterado e publicado com esta alteração em 23 de setembro de 2020.
3. As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 032/2020/PRPGP/UFSM, de 18 de setembro de 2020, completo, permanecem inalteradas e válidas.

Luciano Pivoto Specht
Coordenadora

Paulo Renato Schneider
Pró-Reitor PRPGP